



JUDr. Anna Doležalová

ředitelka

Institut pro veřejnou správu Praha, Baarova 1026/2, 140 00 Praha 4

Praha 30. srpna 2022

Vážený pane řediteli,

dovolte mi, abych Vás touto cestou informovala, že se letos bude konat již 16. ročník soutěže Úřad na cestě k rovnosti. Soutěž, která monitoruje a vyhodnocuje situaci v oblasti rovnosti žen a mužů v územních samosprávných celcích, je vyhlášena Institutem pro veřejnou správu Praha (IVS) v součinnosti s Ministerstvem vnitra ČR a Úřadem vlády ČR. Letošní ročník na téma „**Rovnost pohledem objektivu - prezentace příkladů dobré praxe v procesu fungování úřadů**“ bude vyhlášen počátkem září a oznámení o vyhlášení bude uveřejněno na internetových stránkách IVS, Ministerstva vnitra ČR a Úřadu vlády ČR.

Cílem letošního 16. ročníku soutěže je ponechat dostatečný prostor přihlášeným úřadům pro výstižnou prezentaci svých úspěchů na poli rovných příležitostí ve vizuální podobě. Takto se budou moci zapojit do soutěže i ty úřady, které se v minulosti soutěže nezúčastňovaly.

Přihlášené úřady obcí, měst a krajů se mohou prezentovat třemi fotografiemi, které by měly nejlépe vystihovat téma, **jak obec/ město/ kraj přistupuje k rovným příležitostem**.

Zadání je pro všechny obce/města/kraje stejné:

**Zašlete 3 fotografie, o kterých si myslíte,**

- **že nejlépe vystihují, co jste za poslední rok dokázali v pracovní, sociální, bezpečnostní, sportovní, kulturní oblasti;**
- **co považujete za svůj úspěch, který byste rádi prezentovali;**
- **co byste mohli uvést za dobrý nápad, kterým byste mohli inspirovat a doporučit ho ostatním úřadům jako užitečný podnět v oblasti rovných příležitostí.**

Snímky doplňte krátkým doplňujícím textem o rozsahu maximálně 1 A4, opatřete názvem, adresou a kategorií obce (I., II., III. typu), jménem kraje a kontaktní osobou.

Příspěvky můžete zasílat od uveřejnění inzerátu na webových stránkách IVS, Ministerstva vnitra a Úřadu vlády do 25. září 2022.

Kontaktní osoba: JUDr. Jiřina Castorena, [j.cas@institutpraha.cz](mailto:j.cas@institutpraha.cz), tel. 739 049 151, 224 943 326

Hodnotící komise následně vyhodnotí nejlepší fotografie přihlášených úřadů na základě zadání a udělí ocenění Úřad roku 2022 prvním třem umístěným úřadům v každé kategorii.

Slavnostní vyhlášení vítězů a předání ocenění nejlepším vybraným úřadům proběhne v listopadu v Praze. O přesném termínu konání budou všechny obce informovány buď přímo nebo prostřednictvím uveřejněné pozvánky na webových stránkách.

Aby se informace dostala ke všem zájemcům, dovoluujeme si Vás oslovit s návrhem, abyste uveřejnili tuto informaci na internetových stránkách krajského úřadu nebo zvolili jinou formu pro informování obcí ve Vašem kraji.

Slavnostní vyhlášení vítězných úřadů s odbornou konferencí chystáme na listopad, jejichž program je zatím v přípravě a jako v předchozích letech dopolední část bude věnována vyhlášení vítězných úřadů a odpoledne proběhne odborná část. Vítězné úřady budou informovány a obdrží pozvání na slavnostní vyhlášení. Konání konference bude též uveřejněno na internetových stránkách pořádajících institucí.

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci s Vaším úřadem.

S úctou



Vážený pan  
Ing. Miroslav Vrba, MPA  
ředitel  
Krajský úřad Královéhradeckého kraje  
Pivovarské nám. 1245  
500 03 Hradec Králové